IIpakTHKAJBIK KYMbIC NeS.

TaxbipeiOvl:  JlarpaHsKAbIH ~ HWHTEPHOJISANHAIBIK KONMYLIEJIriH  Kypy.
Hb10TOHHBIH | HHTEPNOAANUAIBIK KONMYLIEJIriH Kypy.

1) Tancvipmanap: 1. JlarparkaplH HHTEPIIONSIUSUTBIK (DOPMYIIACHIH A TaIaHbII
HIBIFAPBIHIIAD.
a) Kecrene Oepinren MoHiep yiniH JlarpaHKIbIH HHTEPIOISAIHSIIBIK
(hopMyIackiH Ka3bIHIAD.

0) bepinren x HykTeciHaeri QyHKIUSIHBIH MOHIH €CENTEeHIEP.

1 [a) 6) x=1,51 2 |a) 6) x=1,58
X y X y X y X y
0 | -03 | 150 | 3873 0 |-06 |156 |3,950
01| O 154 | 3,924 01 |0 |1,60 |4,000
03| 02 | 156 | 3,950 03 |02 |163 |4,037
05| 1 1,60 | 4,000 05 |1 [1,70 |4,123
3 |a) 6) x=1,55 4 |a) 6) x=1,59
X y X y X y X y
0 [-02 |[150 3,873 0 |-04 [150 |3,873
01 |0 1,54 3,924 01 |0 |154 |3,924
03 |02 |1,56 3,950 03 |02 |156 |3,950
05 |1 1,60 4,000 05 |1 |1,60 |4,000
5 |a) 6) x=1,67 6 |a) 6) x=1,53
X y X y X y X y
0 |-05 [1,56 3,950 0 [-05 |150 |3,873
01 |0 1,60 4,000 01 |0 |154 |3,924
03 |02 |1,63 4,037 03 |02 |156 |3,950
05 |04 |1,70 4,123 05 |05 |1,60 |4,000
7 |a) 6) x=1,61 8 |a) 6) x=1,62
X y X y X y X y
0 |-05 [1,56 3,950 0 |-05 |156 |3,950
01 |0 1,60 4,000 01 |0 |1,60 |4,000
03 |02 |1,63 4,037 03 |02 |163 |4,037
05 |06 |1,70 4,123 05 |08 |1,70 |4,123




2. Jlacpanaicovly Kanovlk myweciniy kameniein baganay. ([1] 43 6.)

2) Tanceipmanap: 1. Dxcrpanosius. (ansIkramacsl. [2] 240 Ger., 245- 6erreri
€CEeNnTl OpBIHJIAY.)

2. HetotonnsbiH I sxone 11 nHTEpnonsauusibik opMyiaiapbiH KOJdgaHa OTBIPHIII,

apryMEHTTIH OepUIreH MOHAEpi YIIiH (PYHKIUSHBIH MOHEPIH €CENTEeHED.
1- kecre.

i : Hycka nemipi AprymeHT MoHzepi
1,415 0,888551 Ne
1,420 0,889599 X1 X2
1,425 0,890637 1 1.4161 1.452
1,430 0,891667 11 1,4179 1,453
1,435 0,892687 20 1.426 1457
1,440 0,893698
1,445 0,894700
1,450 0,895693
1,455 0,897653
2- Kecre.
X y Hycka HeMipi AprymeHT MoHEpi
0,101 1,26183 Ne
0,106 1,27644 X1 X2
0,111 1,29122
0,121 1,32130 : :
0,126 1,33660 19 0.107 0.139
0,131 1,35207
0,136 1,36773
0,141 1,38357
3- Kkecre.
Hycxka nemipi AprymeHT MaHzepi
X y Ne
0,15 0,860708 X1 X2
0,20 0,818731 3 0,151 0,53
0,25 0,778801 13 0,17 0,51
0,30 0,740818 18 0,22 0,54
0,35 0,704688
0,40 0,670320
0,45 0,637628
0,50 0,606531
0,55 0,576950

Ooebuemmep: x[1] 42-46 6, [2] 197-2036, [1] 35-39 6,[4] 84-86 6,k [1] 31 6.



